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Muž ženě rozbil hlavu kladivem, na místě zasahují
policisté s balistickými štíty a samopaly

krimi-plzen.cz/a/stenovice-kladivo

Aktuálně Foto

"Měla hrozně rozbitý obličej, a když se otočila, celá její záda byla od
krve, myslím úplně celá," popsal nám svědek
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Cizinci Napadení Záchranáři Zadržení pachatele

Partner článku – Advokátní kancelář CINK a partneři

 
     Dnes odpoledne kolem půl páté došlo v Lipové ulici ve
Štěnovicích k velmi brutálnímu napadení ženy. Podle našich
informací čekal muž na ženu doma, a když ta vstoupila do bytu, měl
jí oznámit, že pro ni má překvapení, a zaútočil na ni kladivem.

     Útok byl mimořádně brutální, údery kladivem muž vedl na hlavu
ženy a zasadil jí několik ran. 
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     Zraněná žena se ještě dokázala vypotácet z bytu a přivolat si
pomoc. "Vůbec nechápu, že to přežila, měla hrozně rozbitý
obličej, a když se otočila, měla celá záda od krve, myslím úplně
celá, jako kdyby jí polili kbelíkem červené barvy," popsal nám
svědek s tím, že zde v domě bydlí zdravotník, který jezdí s
převozovou sanitkou firmy CD Sanitar. Ten přinesl zdravotnické
vybavení a ženě poskytl první pomoc.

     Na místo okamžitě vyjelo několik hlídek policie včetně psovoda a
samozřejmě i záchranáři. „O paní se starali záchranáři a policie si
šla do bytu pro toho chlapa, myslím, že je to Francouz. Asi byl
ozbrojený, protože šli s neprůstřelným štítem v čele a se
samopaly. Poslední pak šel psovod se psem,“ dokončil popis
dění na místě svědek.
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      „My jsme z místa transportovali ženu narozenou v roce 1980
se zraněním hlavy na Urgentní příjem Fakultní nemocnice Plzeň
Lochotín,“ uvedli nám k případu záchranáři.

     Vyšetřování si samozřejmě převzali kriminalisté, kteří na místě v
tuto chvíli pracují a zajišťují veškeré stopy. Jejich vyjádření k tomuto
brutálnímu útoku doplníme hned, jak bude k dispozici.
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Advokátní kancelář CINK a partneři

Advokáti sídlící v centru Plzně specializující se mj. na rodinné právo,
trestní právo, občanské právo a řadu dalších oblastí. Rádi Vám
poradíme s řešením Vašeho problému, připravíme či zkontrolujeme
dokumenty, zastoupíme Vás v soudních sporech či řízeních před
správními orgány.

Cizinci Napadení Záchranáři Zadržení pachatele
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Webové stránky sdružení krimi-plzen.cz používají pro některé své
funkce soubory cookies uložené ve vašem prohlížeči. Chcete povolit
ukládání a zpracování i jiných než nezbytných informací (např. pro
měření návštěvnosti, přizpůsobení stránky, marketingové
informace)?

Více informací
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